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Nazwa:

Data:

Format:- instalacja chłodnicza (ciecz)
- instalacja chłodnicza (gaz)
- pozostałe połączenia elektryczne
- magistrala CBC/ECOCAN-BUS
- magistrala CAN-BUS
- magistrala EMSplus/EMS2

- instalacja kanalizacyjna
- cyrkulacja ciepłej wody użytkowej
- ciepła woda użytkowa
- zimna woda użytkowa
- powrót z instalacji
- zasilenie instalacjiPrzedstawiony schemat ma jedynie charakter poglądowy i nie zastępuje projektu.

Instalacja powinna być wyposażona w odpowiednią armaturę oraz zabezpieczenia
zgodne z obowiązującymi przepisami oraz ogólną wiedzą techniczną.

Instalację należy napełnić wodą o odpowiedniej jakości.
Montaż urządzeń należy wykonać w oparciu o instrukcję montażu i konserwacji.
Urządzenia grzewcze zabezpieczone są zgodnie z normą PN-EN 12828.

separator powietrza

T siłownik termostatyczny

M siłownik 2-punktowy

M siłownik 3-punktowy
M zawór 4-drogowy

M zawór 3-drogowy

Zawór odcinający

R przekaźnik

czujnik temperatury

czujnik temp. zewnętrznej

reduktor ciśnienia

grupa bezpieczeństwa

P
min/max

ogranicznik ciśnienia

wodomierz

zawór zabezpieczony przed
nieautoryzowanym otwarciem

zawór równoważący

filtr siatkowy separator zanieczyszczeń

zawór odcinający z filtrem

zawór spustowyzawór zwrotny

XY zawór antyskażeniowy

odpowietrznik automatyczny

pompa obiegowa

Moduły funkcyjne automatyki EMSplus/EMS2 należy montować na ścianie. 
Moduły funkcyjne FM... montować w odpowiednich regulatorach. 292_schemat
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